

Пройшло півроку з часу народження "Престиж Клубу"

Центр інформації міськвиконкому

Сьогодні єдина дисконтна мережа "Престиж Клубу" поповнюється новими представниками. Її членами є 58 організацій. Не дивно, що в цю авторитетну організацію вливаються ділові люди не тільки нашого міста, а й Чернігівщини. Адже спільно можна розширити і сферу послуг, і сферу ділового спілкування. Треба зауважити, що і популярність цієї мережі зростає. Немало славучан є власниками пластикових карток клубу, якими вони користуються, отримуючи послуги в торгівельній, культурній, оздоровчій, рекламній сферах.

Але це тільки один із напрямків діяльності цієї організації. Керівник проекту Віктор Одиниця висловлює щирі слова вдячності всім керівникам підприємств, установ, закладів — членам клубу — за те, що вони не тільки підтримали ідею створення, а й активно беруть участь в усіх ініційованих заходах.

На щоквартальних засіданнях аналізується і результативність клубної роботи. Так, чотири представники Клубу визнані лідерами якості в наданні послуг жителям міста — це банк "Київська Русь" (А.

Дятлова), будівельна компанія "Славутич" (Ю. Фомічов), рестораник "Старий Таллінн" (В. Волков), магазин "Сюрприз" (В. Білоус). Вони не тільки нагороджені пам'ятними медалями клубу, а й отримали відзнаки конкурсу "Славучанин року-2007".

За вміння налагоджувати стосунки на засадах загальнолюдських цінностей, взаємоповаги, бажання знайти порозуміння і готовність прийти на допомогу медалями клубу "За партнерські відносини" нагороджені ТОВ "Автоекспрес" (В.Сапон), Кредитна спілка "Партнер" (О. Грузіна), комп'ютерний магазин "UPGRATE" (М. Капшунов).

Діяльність "Престиж-клубу" має і гуманістичну спрямованість. Немало добродійних справ на рахунку дизайн-студії "Антураж" (Б. Мелкова), магазину "Наталі" (Л.Ковалевська), "Дитячого світу "Оленка"" (О. Корчак). Вони відзначені медалями "За благодійну допомогу".

Творчі, завзяті, члени клубу пропонують все нові і нові ідеї. А взагалі про діяльність "Престиж Клубу" можна дізнатися на його сайті www.prestig.slavutich.info.